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Jelmagyarazat
m Q = Légszallitds, m*/h-ban
m Ay = Effektiv felulet, m®-ben

m B = Racsok kozotti tavolsag, m-ben

® H = Telepitési magassag, m-ben

® Vz = Maximalis légsebesség a tartdzkodasi zonaban a racsok kozotti tavolsag és a telepitési magassag fuggvényében, m/s-ban
m vk = Atlagos effektiv |égsebesség, m/s-ban

m X0.25 = Vizszintes vetGtavolsag, vt = 0.25m/s-nal

m Ps = Statikus nyomasveszteség, Pa-ban

m Lw(A) = Hangteljesitményszint, dB(A)-ben

® A megadott X0.25 vetStavolsag a légaram elhajlasa nélkdl, 0.25 m/sec légsebességnél, valamint sima felGletldi mennyezet esetében
értendd

m A megadott értékek izotermikus dllapot esetén érvényesek. A vetStavolsagot hitési tzemmaodban -11K értéknél az aldbbiak szerint
kell kiszdmolni: az X0.25-0s értéket osszuk el 1.1-gyel. Fltési tzemmaddban , Dt >= +11K értéknél az X0.25 értéket szorozzuk meg
1.1-gyel

m A legmagasabb komfortérzet elérése érdekében a tartozkodasi zonanal értendd Vz maximalis légsebességhez viszonyitva kell a
kivalasztast elvégezni. A Vz értékek a racsok kozotti tavolsag (B) és telepitési magassag (H) matrixnal megadva. Amennyiben a
tartézkodasi zonanal a Vz légsebesség érték alacsonyabb vagy egyenlé mint 0,25m/s a kivalasztott racs megfeleld.

m A megadott nyomasveszteség érték, Ps szabalyozé zsalu nélkil értendd.

m A megadott hangteljesitményszint érték, Lw(A) szabalyoz6 zsalu és helyiség hangcsillapitas nélkul értendd.



